
ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN
PREVIA DE LA SESiÓN ORDINARIA No. 32 DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.HEROICA

CIUDADJUÁREZ
GobiernoMunicipal 2024-2027

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del
HonorableAyuntamientodel Municipiode Juárez, Estadode Chihuahua,así comoen
el acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número treinta del día once del mes de
diciembre del año dos mil veinticinco,me permito convocarlos a la reunión previa,

que se llevará a cabo a las 12:00 horas, del 12 de enero de 2026, en el salón

Francisco 1. Madero.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán materia
de la sesión ordinaria No. 32 del HonorableAyuntamiento; los cuales se detallan en

la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.
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INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento a lo establecido en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento
Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones
ordinaria No. 31 y extraordinaria No. 12 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de
Juárez, Estado de Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales para autorizar la modificación del asunto cuatro numeral once, de la
sesión ordinaria No. 57 del 24 de enero del 2024, respectivo de la desincorporación
y enajenación a título oneroso de un predio municipal con superficie de 487.653
m2, a favor de Ruba Desarrollos, Sociedad Anónima de Capital Variable.

2. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales para autorizar la modificación del asunto cuatro numeral doce, de la
sesión ordinaria No. 57 del 24 de enero del 2024, respectivo de la desincorporación
y enajenación a título oneroso de un predio municipal con superficie de 482.501
m2, a favor de Ruba Desarrollos, Sociedad Anónima de Capital Variable.

3. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos para autorizar la enajenación
a título oneroso de 31 lotes para uso habitacional, dentro del programa de
regularización de la Dirección General de Asentamientos Humanos.

4. Dictamen de la Comisión del Deporte y Cultura Física, para aprobar la entrega de
la premiación y reconocimientos a los ganadores de la "Elección del Deportista del
Año 2026".

5. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar otorgar apoyo económico a
favor del atleta olímpico, Uziel Aarón Muñoz Galarza.
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6. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar otorgar apoyo económico
para la realización del Congreso de Líderes de la Hermandad de Comunidades
Nueva Alianza.

7. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios para
autorizar la modificación del Condominio Industrial denominado "Parque Industrial
American Industries Independencia 11".

8. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios para
autorizar el Fraccionamiento Habitacional en Régimen de Propiedad en
Condominio a denominarse "Torre Designo".

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.
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